
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Священний Синод ухвалив низку рішень щодо
зовнішньої діяльності Руської Православної Церкви 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 23.08.2023. 24 серпня на засіданні, яке пройшло в історичній будівлі
Святійшого Правлячого Синоду в Санкт-Петербурзі, Священний Синод розглянув, зокрема,
питання, що стосуються сфери зовнішніх зв'язків Руської Православної Церкви, і ухвалив низку
рішень стосовно єпархій Московського Патріархату за кордоном. 

 На засіданні члени Священного Синоду заслухали доповідь голови Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату митрополита Волоколамського Антонія про відвідання Риму і
участь делегації Руської Православної Церкви в роботі чергової сесії Центрального комітету
Всесвітньої ради церков. 

 З благословення Святійшого Патріарха Московського та всієї Русі Кирила 15-16 червня 2023 року
голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків митрополит Волоколамський Антоній відвідав Рим. 



 15 червня відбулася зустріч митрополита Антонія з секретарем Святого Престолу у відносинах з
державами архієпископом Полом Галлахером. Того ж дня голова Відділу зовнішніх церковних
зв'язків відвідав резиденцію Спільноти святого Егідія, де зустрівся з її керівництвом. 16 червня
відбулася зустріч митрополита Антонія з Папою Римським Франциском. Також у цей день голова
Відділу зовнішніх церковних зв'язків зустрівся з державним секретарем Святого Престолу
кардиналом П'єтро Пароліном. 

 З 21 по 27 червня 2023 року митрополит Волоколамський Антоній очолив делегацію Московського
Патріархату на черговій сесії Центрального комітету Всесвітньої ради церков у Женеві. Захід був
присвячений міжхристиянській взаємодії, актуальним питанням міжнародного порядку денного та
функціонуванню Всесвітньої ради церков у найближчі роки. 21 червня на полях сесії Центрального
комітету відбулася зустріч голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків з генеральним секретарем
та керівництвом Всесвітньої ради церков доктором Джеррі Піллеєм. У зв'язку з 75-річчям
Всесвітньої ради церков керівництву організації було передано вітальну адресу та пам'ятний дар
Предстоятеля Руської Православної Церкви. 

 Було також заслухано доповідь голови ВЗЦЗ про звернення глави Архієпископії
західноєвропейських парафій руської традиції митрополита Дубнінського Іоанна з проханням про
затвердження рішення Загальних зборів Архієпископії про внесення змін до статуту Архієпископії.
19-20 травня 2023 року в Парижі відбулися Загальні збори Архієпископії західноєвропейських
парафій руської традиції. У ході зборів було прийнято рішення про внесення змін до статуту
Архієпископії для приведення його у відповідність до нових установ французького законодавства,
що передбачають щорічне проведення загальних зборів релігійних організацій (раніше було
допустимо раз на три роки). Згідно з пунктом 4 Патріаршої та Синодальної Грамоти про
відновлення єдності Архієпископії західноєвропейських парафій руської традиції з Руською
Православною Церквою, Архієпископія має право вносити зміни та доповнення до статуту «після
погодження цих змін і доповнень з Патріархом Московським і всієї Русі». Напередодні зборів
Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил схвалив внесення поправок до статуту
Архієпископії, про що повідомив митрополиту Дубнинському Іоанну своїм листом. Священний
Синод Руської Православної Церкви ухвалив затвердити зміни у статуті Архієпископії
західноєвропейських парафій руської традиції. 

 Учасники засідання також розглянули тему про єпархії та парафії Руської Православної Церкви
за кордоном. Заслухавши доповідь митрополита Волоколамського Антонія, Священний Синод
затвердив низку кадрових рішень щодо благочиння Патріарших парафій у Швеції та Берлінсько-
Німецької єпархії. Рішенням Синоду у зв'язку із закінченням терміну відрядження протоієрей
Віталія Бабушина звільнено з посади настоятеля храму преподобного Сергія Радонезького в місті
Стокгольмі з висловленням йому подяки за понесену працю і направлено в розпорядження



Преосвященного єпископа Балашихинського і Орєхово-Зуєвського Ніколая. Настоятелем храму
преподобного Сергія Радонезького у місті Стокгольмі призначений ігумен Микита (Добронравов),
зі звільненням його від несення послуху на парафіях Московського Патріархату у Фінляндії. 

 Рішенням Синоду протоієрей Олег Євсєєв, заштатний клірик Петрозаводської єпархії,
направлений у розпорядження керуючого Берлінсько-Німецькою єпархією. 

 Під час засідання Синод також заслухав доповідь голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків
Московського Патріархату митрополита Волоколамського Антонія про звернення щодо переходу
священнослужителя до кліру Румунської Православної Церкви. 

 Священний Синод у засіданні від 17-19 липня 2006 року (журнал № 53) ухвалив, що перехід
клірика в іншу канонічну юрисдикцію здійснюється за зверненням єпархіального архієрея при
схваленні Священним Синодом і на підставі відпускної грамоти Патріарха Московського і всієї
Русі. 

 Ієрарх Румунського Патріархату митрополит Західно- та Південноєвропейський Йосип звернувся
до архієпископа Гаазького та Нідерландського Єлисея з проханням про переведення клірика
Гаазької і Нідерландської єпархії Московського Патріархату диякона Михайла Абрамова до клиру
Румунської Православної Архієпископії Західної Європи, де той з 2020 року несе тимчасове
служіння на прохання митрополита Іосифа і з благословення свого єпархіального архієрея.
Архієпископ Єлисей не має заперечень проти переведення диякона Михаїла Абрамова до
юрисдикції Румунського Патріархату. 

 Священним Синодом вирішено благословити перехід клірика Гаазької та Нідерландської єпархії
диякона Михаїла Абрамова до кліру Румунської Православної Церкви та направити митрополиту
Західно- та Південноєвропейському Іосифу відпускну грамоту згаданого священнослужителя. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90664/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

